

海林市民呼吁公交延时运营

不到18时出高铁站 公交就收车了

海林市交通局:主管部门会研究解决



文/摄 生活报记者 王萌

海林高铁站没有公交车的问题,本报曾在一年前以《只见站牌,不见公交》进行过报道。今年年初,海林市电动公交车上线,把始发站延到海林北站,暂时解决了白天出站乘客乘公交车的问题。

然而,近日,生活报记者再次接到多名乘客反映,在海林高铁站出站稍晚点儿,公交车就末车了。记者得知这个情况后,按照报料人提供的线索,再次来到海林市体验乘车难。



记者体验: 不到18时出站 公交就收车了

19日,记者乘坐高铁G937,16时24分从哈尔滨出发,17时51分到达海林北站。出站后到达广场用了4分钟,天刚有点擦黑儿,记者找了一圈,没找到公交车,只有出租车。

几名乘客拎着大包小包的行李,和记者一样一路打听公交车。“不说是公交车吗,怎么没影儿了,难道是提前走了?”

他们告诉记者:“听亲属说,海林北站有摆渡公交车了,我们就打算乘公交车回家,没让亲属来接,没想到公交车不知哪去了,只能打车了!”

记者在广场稍作逗留,出租车也没有了,只好步行进城。17时55分出发,到达市里的林海广场正好是18时55分。

乘客:收车太早 应延时运营提供便利

26日中午,记者再次到达海林北站。在出站口对面的公交站询问一名公交车司机,他告诉记者:“那时候,我们早就下班了!”

海林高铁站没有公交车的问题,本报曾在一年前以《只见站牌,不见公交》进行过报道。今年年初,海林市电动公交车上线,原来跑高铁线路的海林4路公

交车又恢复了,还把始发站延到海林北站。海林市只有4路跑高铁站,但4路公交车的收车时间早,17时30分就收车了,导致此后到站的乘客坐上摆渡公交车。该车次下车的人流量较大,如果把公交车收车时间向后延时半小时,就能覆盖这个车次。高铁站的摆渡公交车就是为高铁乘客服务的,现有的运营时间错过多个高铁班次,时间安排上不够合理,希望相关主管部门能尽快调整。

海林北站工作人员: 北站傍晚到站三趟车 出站多时有七八十个乘客

记者就此采访了海林市交通局。相关负责人表示,海林的公交公司是自主运营,什么时候收车是公交公司自己定的,现在的收车时间是约定俗成的。对于乘客反映高铁公交收车太早,坐不上车的问题,主管部门会研究解决。

海林北站的工作人员告诉记者,海林北站傍晚到站的有三趟车,分别是G937

于17时51分到站,平时客流量(不包括车节)多的时候可达七八十人;G717于18时44分到站,出站乘客大约三十人;D7939于19时15分到站,出站人数大约八十人。工作人员说:“高铁站离市区比较远,从方便出站乘客角度,尤其是夏季天黑得晚,公交车应该晚点收车,尽可能多的把乘客送到市区。”

关于解除与四川方易科技有限公司合同的通知

四川方易科技有限公司:

你公司于2022年7月同我公司签订《黑龙江移动2022-2024年全省消防设施维保维修技术服务框架协议-采购包2》的合同,2024年1月1日至今,你方没有按期履行合同约定条款。

按照合同条款的第七条违约责任第一款规定:“乙方未按本合同技术服务时间的规定,按时完成技术服务工作的,每逾期一天,乙方须向甲方支付当期结算金额【1】%的违约金,逾期【15】天以上的,乙方须按当期结算金额的【2】%每日向甲方支付违约金。逾期【20】日以上的甲方有权单方解除合同,乙方应向甲方支付当期结算金额【30】%的违约金。”2024年1月1日至今,四川方易科技有限公司没有按期履行合同约定条款,同时,项目负责人不接听电话,没有人员同我公司联系。我公司在2024年1月23日、2024年1月31日,分两次向你公司发送《关于督促四川方易科技有限公司按合同约定履行约定的通知》,均未得到回复。

根据合同约定,现通知你公司,自本公告刊登之日起,我公司解除与四川方易科技有限公司签订的《黑龙江移动2022-2024年全省消防设施维保维修技术服务框架协议-采购包2》的合同。

中国移动通信集团黑龙江有限公司
2024年3月28日

福彩 30第24077期	336
福彩 p62第24077期	636785+0
福彩 36选7第24034期	04 05 06 15 24 34 35+01
福彩 22选5第24077期	02 10 12 18 20
福彩 七乐彩第24034期	03 05 18 22 23 25 29+12
体彩 超级大乐透第24034期	23 26 27 29 33+05 08
体彩 排列3第24077期	626
体彩 排列5第24077期	62685

拍卖公告

黑龙江拍卖有限公司受委托以网络竞价形式公开拍卖的自创一批,约2127件,存放在哈尔滨市道里区南岗区... (text continues with details of the auction)

出租出售
刊登 13946092977

门市出售
道里区安国街118号1-2层,建筑面积:1042㎡。地理位置优越,适合开办宾馆、酒店、医疗诊所、养老公寓等。联系电话:17603607999

出售松北花园洋房
哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。19845256893

低价急售别墅
哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。19845256893

招聘信息
刊登 13946092977

诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1. 广告行业销售经验
2. 房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3. 学习能力强、人品正直

薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后做5成

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

百业信息
刊登 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

我省“春风春绿”市容环卫专项行动启动

整治城市脏污问题点位 更新环卫设施设备

生活报讯(记者张立)整治城市脏污、规范市容秩序……27日,记者从省住建厅了解到,为了扎实推进绿色龙江建设、提升城市环境品质、助力亚冬会环境保障,即日起启动为期45天的“春风春绿”专项行动。

据悉,此次“春风春绿”专项行动聚焦整治城市脏污问题点位、更新环卫设施设备、开展垃圾分类宣传、提升绿化管护水平、规范市容秩序等5项任务。将通过集中整治,着力实现

冬春脏污问题动态清零,破损老旧环卫设施设备有序更新,垃圾分类习惯逐步培养,绿化管理水平不断提升,市容市貌秩序井然。

我省各地已经为本次专项行动进行预热,哈尔滨市加强生活垃圾收运管理,各区环卫部门与各街道办建立有效对接机制,保障拉运频次、车容车况和安全作业,确保生活垃圾日产日清。同时,强化垃圾站(点)环境卫生维护,杜绝垃圾暴露、渗滤液遗撒问

题,做到车走站净。

大庆市计划解决60处“老大难、常反弹”重点区域环境卫生,重点区域包括商圈周边、学校周边、医院周边等人员密集区域,背街小巷、铁路沿线和城区空旷区域等薄弱区域。目前已完成46处重点区域的残冰积雪、越冬垃圾清理以及漂浮物清捡、小广告清除等工作。

齐齐哈尔市梅里斯区对沿街商铺门头牌匾和橱窗宣传广告进行集

中清理整治。整治行动中,清理违规设置的牌匾、宣传板和沿街墙体、橱窗的乱贴乱挂,目前,共计拆除刀匾40块、墙体宣传广告牌匾58块,清除橱窗贴纸150处、墙体字45处、灯箱布6处。

鹤岗市发起“美丽鹤岗 我爱我家”倡议。倡议市民积极行动,从点滴做起,从身边做起,争做环境整治的参与者,争做市容环境的监督员和宣传员,养成绿色健康生活习惯。

开办企业办照一分不用花、一天不用等、平均不到一小时即可完成……

哈市“企业开办大礼包”升级啦

生活报讯(记者张立)日前,记者从哈尔滨营商环境局获悉,哈尔滨市企业开办改革不断创新,推出的“企业开办大礼包”再次换代改版,来哈创业者开办企业一分不用花、一天不用等,实现线上不见面审批,营业执照邮寄到家服务。

据介绍,哈尔滨市“企业开办大礼包”升级版内装有营业执照正本、四枚印章、惠企政策清单、银行服务宣传单等丰富内容。

“我以为办企业会很繁琐,最少也得一周,没想到这么方便,家乡太宠创业者了。”回哈创业的大学毕业生小赵想办一家自媒体公司,让他没想到的是,网上提交手续后,营业执照直接邮到了家,让他特别满意。

采访中记者了解到,本次上线的新版“企业开办大礼包”由过去的纸袋纸盒升级为布料公文包,内设证照位、印章位和卡片位等多个存储仓位,样式更高级,功能更强大,更加实用并方便携带,有利于长期保存使用。此外,从今年开始,哈市赠送印章的范围由3枚增加到4枚,包括企业名称章、财务专用章、法定代表人章、合同专用章。全面提升政府赠送印章的质量标准,对不同品种印章的材质提出了明确严格的要求,对印章规格进行了详细规范,附加赠送一盒印泥。

哈市开办企业工作专班设计制作了惠企政策清单,清单选取最新近新开办企业需求的19项惠企政策,编写了概要,扫码即可阅读政策全文。同时,组织合作银行印制了贷款政策宣传单,一并装入大礼包。营业执照



全城通办全城通取,114家银行窗口免费帮办代办服务,个转企一件事一次办等多项改革举措先后落地见效。

统计显示,哈尔滨新开办企业48780户,赠送印章45452套,免费邮寄企业开办大礼包34146个,为申请人节省经费1227万元,企业开办平均不到一小时即可完成。

记者体验道里行政服务大厅 绿色通道服务 专人帮补录上传信息

生活报讯(记者黄迎峰文/摄)当69岁的周老先生拿到自己的特种设备使用登记证时,激动地说:“变化太大了,办事太快了!”近日,记者随周老先生来到哈市道里区政务服务大厅综合窗口,办理出租车气瓶特种设备使用登记证相关业务,一进门就受到了政务服务大厅工作人员的热情接待。

工作人员询问他办理何种业务后,便指引他来到道里区政务服务大厅特别设置的助老窗口,为他提供“绿色通道服务”。被告知只要材料齐全,行政办人员会帮助他补录并上传信息,只需等待审批合格后可以拿到证件。

周老先生说:“前几年也办过这种业务,至少得跑好几趟,现在只跑一次就把事儿办了,我真是太感动了。”

据悉,“绿色通道服务”是道里区政务服务大厅打造“办事不求人,道里好办事”营商品牌为特殊办事群众和



道里区重点企业推出的一项“一站式”“保姆式”服务,涉及18个委办局,可受理全区481项政务服务事项。

设倾诉亭、新增家属休息室…… 哈市老旧殡仪场馆提升改造

生活报讯(记者于海霞)清明前夕,记者从哈市民政部门获悉,从2023年下半年开始,哈市殡葬事务服务中心投入大量资金,对各殡仪馆基础设施提升再

造。

今年天河园殡仪馆3号骨灰寄存楼启动维修改造。本次改造不仅对室内外墙体重新粉刷,寄存楼一楼还特别开辟出了六种风格的22间室内祭悼室。目前,3号寄存楼已全面开放,预计可提供骨灰寄存格位19000余个。清明节期间,在2号、3号寄存楼还设有倾诉亭,供市民免费使用。

哈平路殡仪馆是哈市第一个国家一级殡仪馆和

年火化量最大的殡仪馆。从去年下半年开始,馆内火化间装修改造,馆内各建筑墙体经过精心粉刷。为满足家属的高档火化服务需求,馆内新增了两间家属休息室。

今年3月,在松北殡仪服务中心,一栋崭新的骨灰寄存楼拔地而起。该楼占地面积1000平方米,预计可容纳2万多个骨灰盒。新寄存楼一楼划分为收费区域和室内祭悼区域。收费区域设有独立的办理窗口;室内祭悼区域则分为五个风格各异的分区,每个分区均设有专人引导和安全巡视,确保祭悼活动的安全顺利进行。

预计本周末祭扫人群增多 哈市交警发布出行提示

生活报讯(记者何兴丽)清明假期即将到来,届时踏青出游、扫墓祭奠、自驾出游等出行活动增多,为全力做好假日期间交通保障工作,哈尔滨市公安局交警部门在加强警力疏导保障的同时,还充分研判出行特点,并发布假期“两公布一提示”,提示广大市民科学规划出行方式,错峰出行。

交警部门预计,本周末开始,通往各公墓的主要路段车流及扫墓祭祖群众将明显增多,大部分人群扫墓集中在3月30日、31日。4月4日,通往金山公墓、和平公墓、天泉生态人文纪念公园等墓群集中地周边道路,如三环路、公滨路、哈成



路、天恒大街、哈东路等通行流量将大幅增加。

假期期间,自驾出行态势集中,哈大高速、哈同高速、102国道、202国道、哈牡高速、京哈高速等自驾出行将显著增加,高速公路及收费站出入口预计出现车流聚集现象。中央大街、索菲亚教堂、防洪纪念塔等旅游景点游客流量将进一步集中,周边道路通行、停车压力将显著增大。